

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Ευστάθιος Χ. Σιούτης

Γενικός Γραμματέας της Ένωσης Ξενοδόχων Νομού Ιωαννίνων – Επιχειρηματίας Τουρισμού

Γεννήθηκα στην Αφρική στις 12 Απριλίου 1972 από γονείς μετανάστες. Μεγάλωσα στα Ιωάννινα όπου ζω μέχρι σήμερα με τη σύζυγό μου Γιάννα Τάσιου. Από μικρός γαλουχήθηκα με την ιδέα πως αν θέλεις να πετύχεις κάτι, πρέπει να εργαστείς σκληρά γι αυτό.

Σπούδασα Διοίκηση Επιχειρήσεων στο North College και γνωρίζω την Αγγλική γλώσσα.

Είμαι ιδιοκτήτης του Ξενοδοχείου Ολύμπικ και ταυτόχρονα εκτελώ τα καθήκοντα του Γενικού Γραμματέα στην Ένωση Ξενοδόχων Νομού Ιωαννίνων, όπου την εκπροσωπώ στο Πρωτοβάθμιο Όργανο της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Ξενοδόχων Ελλάδος.

Στο πλαίσιο της επαγγελματικής μου ιδιότητας, αλλά και της αγάπης που τρέφω για τον κλάδο του τουρισμού, έχω παρακολουθήσει πολλά σεμινάρια που αφορούν την ανάπτυξη του. Παράλληλα έχω δημιουργήσει και οργανώσει την πρώτη εκδήλωση που έγινε στην κεντρική πλατεία Ιωαννίνων για το καλωσόρισμα των πρωτοετών φοιτητών, καθώς και τη πετυχημένη φωτογραφική έκθεση «Ένας τοίχος για την πόλη».

Στο παρελθόν διετέλεσα μέλος του Δ.Σ. της προσωρινής διοίκησης του ΠΑΣ Γιάννινα, που μαζί με τους παράγοντες και τους φιλάθλους της πόλης, καταφέραμε να τον σώσουμε από την διάλυση. Κατόπιν διετέλεσα Γενικός Διευθυντής αυτής για ενάμιση χρόνο.

Τα τελευταία δύο χρόνια δραστηριοποιούμαι ενεργά στο θέμα της αναβάθμισης του αεροδρομίου Ιωαννίνων, και είμαι από τους πρωτεργάτες τόσο της επαναλειτουργίας του όσο στην αύξηση της επισκεψιμότητάς του. Απόρροια της έντονης δραστηριοποίησής μου για το αεροδρόμιο, είναι και η συμφωνία που πετύχαμε για την έλευση της αεροπορικής εταιρίας TUS στην πόλη μας.

Επιπρόσθετα, έχω συμμετάσχει και συνεχίζω να συμμετέχω σε πλήθος ενεργειών τουριστικής και επιχειρηματικής προβολής της περιοχής, προωθώντας όλες τις μορφές τουρισμού σε Έλληνες και σε ξένους tour operators .

Με γνώμονα ότι η τουριστική ανάπτυξη απαιτεί και έργα υποδομής, διεκδικώ σε μόνιμη βάση το σχεδιασμό και την υλοποίησή τους, με στόχο τη βελτίωση του τουριστικού μας προϊόντος. Σε όλη μου την πορεία, επαγγελματική και κοινωνική, διατηρούσα και διατηρώ άριστες και στενές σχέσεις με τους επαγγελματίες του τουριστικού και επιχειρηματικού κόσμου.

Είμαι φιλόζωος και εθελοντής αιμοδότης, και για τη κοινωνική μου δράση έχω βραβευτεί από αρκετούς συλλόγους.

Στη νέα αυτή πρόκληση των δημοτικών εκλογών θα πορευτώ με εντιμότητα και ακεραιότητα και με οδηγό την αγάπη μου για τον τόπο και τους ανθρώπους του.